

**2005 No. 393**

**PENSIONS**

**The Teachers' Superannuation (Scotland) Regulations 2005**

ISBN 0-11-069672-7

---

**CORRECTION**

Page 6, regulation A1(1)(a), line one; the reference to regulation "G34(9)" should read, regulation "E34(7)";

Page 24, regulation C15(1)(e); "...regulation C15(3)," should read, "...regulation C14(3),";

Page 58, regulation F9(6), line one; "Any death grant referred to in paragraph (6)..." should read, "Any death grant referred to in paragraph (5)...";

Page 62, regulation G2(5), line one; "Subject to paragraph (5),..." should read, "Subject to paragraph (6),...";

Page 62, regulation G2(5)(a), line two; "...Part III of Schedule 12;" should read, "...Part II of Schedule 12;"

Page 67, regulation H6(5)C, line one; "...under regulation J5..." should read, "...under regulation J6..."

Page 69, regulation J4(1)(c), line two, "...regulation C1(1)(a)(i);" should read, "regulation C1(1)(a);";

Page 105, schedule 5, paragraph 3, line four; "...paragraph 5(7) of Schedule 4..." should read, "...paragraph 6(7) of Schedule 4..."

Page 106, schedule 5; paragraph 5(4) should be deleted;

Page 120, schedule 7, paragraph 2(3); the formula " $\frac{A \times C}{D}$ " should read, " $\frac{A \times C}{B}$ ";

Page 123, schedule 7, paragraph 10(1), line one; "...paragraph 6(1)..." should read, "...paragraph 6..."

Page 129, schedule 9, Part II, paragraph 15(3)(b); "...paragraph 10 of Schedule 4..." should read, "...paragraph 11 of Schedule 4..."

Page 131, schedule 9, Part V, paragraph 26(1)(b), line one; "...in paragraph 23..." should read, "...in paragraph 25...";

Page 131, schedule 9, Part V, paragraph 27(a), line one; "...in paragraph 23..." should read, "...in paragraph 25...";

Page 131, schedule 9, Part V, paragraph 28, line three; "...paragraph 23,..." should read "...paragraph 25,..."

Page 139, schedule 12, Part II, paragraph 11, line three; "...with paragraph 13 or paragraph 14..." should read, "...with paragraph 12 or paragraph 13...";

Page 139, schedule 12, Part II, paragraph 12; line one should read, "Except where paragraph 13 applies, for the purposes of paragraph 11—";

Page 140, schedule 12, Part II, paragraph 13(3)(a)(i), line two; "...regulation G3..." should read, "...regulation G2...";

Page 140, schedule 12, Part II, paragraph 13(3)(a)(i), line three; "...regulation G3(1)..." should read, "...regulation G2(1)..."

Page 140, schedule 12, Part II, paragraph 13(3)(a)(i), line seven; "...regulation G3(1)..." should read, "...regulation G2(1)..."

Page 140, schedule 12, Part II, paragraph 13(3)(a)(ii), line six; "...regulation G3(1)..." should read, "...regulation G2(1)..."

*May 2006*